
Bátaszéki Gasztronómiai Est - rendezvénysorozat 

 

A gasztronómiai est gondolata 1999-ben a székelyek húshagyati báljával fogalmazódott 

meg Bátaszéken. A rákövetkező évben a székelyek felkérték a településen élő németeket és 

felvidékieket, hogy a kultúrájuk mellett megismerhessék egymás nemzeti ételeit, 

ínyencségeit. Így indult útjára 2000-ben a rendezvénysorozat. Minden második év őszén 

rendezik meg az estet, amelyen a nemzetiségek hagyományosan mindig ugyan azokat az 

ételeket készítik. A svábok a Kraut und Knedlit, Sauerpree mit Semmelknödelt, 

meggyszószt Flutával és a disznóvágásokkor szokásos Saurest tálalják a vendégeknek. A 

székelyek eredeti ételei: a salátaleves, mely képes megnyugtatni a másnapos gyomrot, a 

málé, a töltött káposzta, a tejfeles csürke és a rétesek. A felvidékiek asztalára a sült kacsa 

kerül, takar, fehér párolt káposzta, sültoldala, hurka – kolbász, valamint a túrós, 

szilvalekváros rétesek, kosárka, és a kisasszony remeke sütemények. Ahogy teltek az évek 

egyre szaporodtak a résztvevők száma, így került be a helyi roma népcsoport jellegzetes sült 

malaca, a lecsó és az elmaradhatatlan kelt mákos kalács. Ma már nem csak a Bátaszéken élő 

népcsoportok vesznek részt ezeken az alkalmakon, hanem például a város iskolakonyhásai, 

óvónők lelkes csoportja, a nagycsaládos egyesület, valamint nagy szeretettel várják a 

település testvérvárosaiból érkező vendégeket is, akik szintén elhozzák jellegzetes ételeiket 

és megkóstoltatják Bátaszéken élőkkel. A jó ételek mellé a jó bor és pálinka is jár, melyet a 

helyi termelők készítenek. A kóstolás után hajnalig tartó bállal záródik az est. A vendégek 

belépőjegyet vásárolnak. A befolyt összegből finanszírozzák a felmerülő költségeket és az 

alapanyagokat is.  

 

A Bátaszéken élő valamennyi népcsoport aktívan részt vesz a kisváros társadalmi életében, 

ezzel is elősegítve a településen élők békés egymás mellett élését és egymás kultúrájának 

megismerését. Gasztronómiai Est – programsorozata arra hivatott, hogy erősítse a településen 

élő népcsoportok közötti összetartozást. 

 



 


